

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DA BAHIA (UNEB), no uso de suas atribuições legais e regimentais e, após aprovação pelo Conselho Universitário dos cursos e respectivas vagas, constantes do ANEXO do Edital nº 084/2013, RESOLVE tornar público, para conhecimento dos interessados, a Retificação do Quadro de Vagas para o Processo Seletivo Vestibular 2014, na modalidade presencial, visando ao preenchimento de vagas destinadas aos cursos de graduação da UNEB, conforme Republicação da Retificação da Resolução abaixo:

Republicação da Retificação, por ter saído com incorreções, publicada no D.O.E. de 13-09-2013, p. 28 - referente à Resolução CONSEPE nº 1686/2013.

ONDE SE LÊ:

CAMPUS XIV - CONCEIÇÃO DO COITÉ							
Departamento de Educação	Turno		1º Semestre		2º Semestre		
		Vest.	SiSU	TOTAL	Vest.	SiSU	TOTAL
Comunicação Social/Radialismo	Noturno	24	16	40			0
Letras/Lingua Portuguesa (Licenciatura)	Noturno	25	15	40			0
Letras/Lingua Inglesa (Licenciatura)	Noturno	20	5	25			0
História (Licenciatura)	Noturno			0	30	10	40
TOTAL DE VAGAS DO DEPARTAMENTO		69	36	105	30	10	40

LEIA-SE:

CAMPUS XIV - CONCEIÇÃO DO COITÉ							
Departamento de Educação	Turno		1º Semestre		2º Semestre		
		Vest.	SiSU	TOTAL	Vest.	SiSU	TOTAL
Comunicação Social/Rádio e TV	Noturno	24	16	40			0
Letras/Lingua Portuguesa (Licenciatura)	Noturno	25	15	40			0
Letras/Lingua Inglesa (Licenciatura)	Noturno	20	5	25			0
História (Licenciatura)	Noturno			0	30	10	40
TOTAL DE VAGAS DO DEPARTAMENTO		69	36	105	30	10	40

GABINETE DA REITORIA DA UNEB, 13 de setembro de 2013.

Lourivaldo Valentim da Silva
Reitor